



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Instituto de Geografia
Programa de Pós Graduação em Geografia –PPGeo
Área de Concentração: Geografia e Gestão do Território



ERRATA Nº 01/2011 ao EDITAL IGUFU/PPGeo nº 001/2011.

EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES E DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO DE ALUNOS REGULARES AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA, NÍVEIS MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO - TURMAS 2012

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGEO), do Instituto de Geografia (IGUFU), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), publica “ERRATA” junto ao edital em epígrafe, para nele fazer constar que:

Página 2 - Onde se lê:

“DISPOSIÇÕES GERAIS”

LEIA-SE:

“2. DISPOSIÇÕES GERAIS”

Página 2 - Onde se lê:

“2. NÚMERO DE VAGAS”

LEIA-SE:

“3. NÚMERO DE VAGAS”

Página 2 – Onde se lê:

“3. PRÉ-REQUISITOS”

LEIA-SE:

“4. PRÉ-REQUISITOS”

Página 2 - ÍTEM 3.1. O número de vagas oferecidas por modalidade, para ingresso em 2012, é : – Onde se lê:

Modalidade	Número de vagas
Curso de Doutorado	21
Curso de Mestrado Acadêmico	34

LEIA-SE:

Modalidade	Número de vagas
Curso de Doutorado	20
Curso de Mestrado Acadêmico	35



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Instituto de Geografia
Programa de Pós Graduação em Geografia –PPGeo
Área de Concentração: Geografia e Gestão do Território



Página 19 – Anexo IV - Relação do Corpo Docente por Área de Atuação e Número de Vagas - Turmas 2012 – Onde se lê:

DOCENTE/ Linha de Pesquisa	ÁREAS/TEMAS DE ATUAÇÃO	VAGAS	
		Mestrado	Doutorado
Jorge Luís Silva Brito (3)	Cartografia; Sensoriamento Remoto; Geoprocessamento.	01	02
Geisa Deise Gumiero Cleps (2)	Geografia do Comércio, do Consumo e dos Serviços; e Dinâmica Populacional.	02	00

LEIA-SE:

DOCENTE/ Linha de Pesquisa	ÁREAS/TEMAS DE ATUAÇÃO	VAGAS	
		Mestrado	Doutorado
Jorge Luís Silva Brito (3)	Cartografia; Sensoriamento Remoto; Geoprocessamento.	02	01
Geisa Deise Gumiero Cleps (2)	Geografia Urbana, Geografia do Comércio, do Consumo e dos Serviços; e Dinâmica Populacional.	02	00

Ficam mantidas as demais condições do Edital.

Uberlândia, 26 de outubro de 2011.

Profa. Dra. Rita de Cássia Martins de Souza
Coordenadora da Pós-Graduação em Geografia